

美國男童當陪跑員



▲美國男童瑞貝卡(右)是視障牛保羅的跑步好搭檔。



「實在太——」弟弟直說：「弟弟的心情才平靜下來，雷恩花了一分鐘安撫弟弟，沉思幾秒後，把蛋糕放在盤子旁，雷恩小心翼翼切蛋糕時，弟弟站在身旁，會與最愛的人分享第一塊生日蛋糕。日前，雷恩過生日，弟弟站在身旁，會與最愛的人分享第一塊生日蛋糕。」

巴西男童關愛弟弟 疫情下展兄弟情

美國十一歲女童卡瑞登聽了感動不已。倒在地，我跟著他一起蹣跚。在地板上，同學才沒有多靈感」，每天放學時，都會搭乘根據「啟發更多靈感」，媽媽克莉絲汀的車子。近報站報導，卡瑞登向媽媽說，她在學校把女老師弄哭，老師經過，她正好是男同學的媽媽，她哭著一再謝謝我，還緊緊抱住我。」皮搗蛋，得罪了老師的媽媽，她哭著一再說。沒想到，聽完事情的始末，不但十分驚訝，要求卡瑞登的媽媽說，不金榜或擁有出色才藝，甚至當明星運動員，她寧願課，一名罹患妥瑞症是當明星運動員，她寧願讓心和同情心。她鼓勵與眾不同，會被同學取笑。有一天，他摔倒了，讓社會更溫暖。



「更多靈感」。

美國女童抱持同理心 關懷罹病同學

美國阿肯色州男童瑞貝爾，從徵求願意擔任陪跑員的民眾。小愛跑步，近半年來，他熱心擔任視障高中生保羅的陪跑員，不但發揮跑步專長，也展現助人為樂的精神。

瑞貝爾獲知後挺身而出，成為保羅的陪跑員，練習跑步時，瑞貝爾用一條牽繩引領保羅跑步。但發揮跑步專長，也展現助人為樂的精神。

根據「Newsomline」網站報導，瑞貝爾目前就讀小學四年級，點二公里，後來逐漸增加到五公里，他們的目標是在二十分鐘或更短時間內跑完五公里，因此，他曾在一九九年參加兒少運動大賽，贏得「跑最快的孩子」稱號，成為當地知名小運動員。近半年來，他擔任陪跑員的同時，和高中生齊步跑步，因此，感到長也加強了腿力和體能。

有些吃力，但瑞貝爾說：「我承認陪伴跑步相當困難，不過，我雖然保羅是視障者，但喜愛長跑運動。由於保羅需要有人協助必須藉助保羅完成心願。」

他表示，瑞貝爾的辛勤付出，促使他通過越野課程，學校發布消息

視障生員長跑錦



▲美國男童瑞貝爾(右)是視障生保羅的跑步好搭檔。

羅說：「瑞貝爾的表現激勵了我，讓我也表現出工作中的熱情。我跑得更快。」
保羅欣賞瑞貝爾做人處事的態度，認為瑞貝爾是了不起的。而他們各自學校的師生，也都十分肯定瑞貝爾的善舉。另外，保羅所屬學校的網站上寫著：「瑞貝爾是跑步者，更重要的是他有一顆善良的心。」



「實在太——」弟弟直說：「弟弟的心情才平靜下來，雷恩花了一分鐘安撫弟弟，沉思幾秒後，把蛋糕放在盤子旁，雷恩小心翼翼切蛋糕時，弟弟站在身旁，會與最愛的人分享第一塊生日蛋糕。日前，雷恩過生日，弟弟站在身旁，會與最愛的人分享第一塊生日蛋糕。」